

Tejfalussy András okl. vill. mérnök (személyi szám: 1-420415-0215) AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk va. (1036 Lajos u. 115.), Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, Ptk. Megbízás nélküli ügyvitel* keretében közérdekű feljelentéseivel, bejelentéseivel, javaslataival kárelhárító méréstani szakértő (www.tejfalussy.com, +36-202181408, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com).

MEHNAM-info / Jogjavítás / Antiszemétizmus

Iratjel: allami-pszichobunozes-140405

ÁLLAMI PSZICHOBÚNÖZÉS (ESETTANULMÁNYOK)

*„Egy parazitáktól hemzsegő elmebeteg világban a normális tűnik a többiek számra idiótának” **

1989-ben, miután az általam szabadalmaztatott hatásellenőrző méréseink bebizonyították, hogy a kálisóval műtrágyázás és ételsózás is mérgező, és parlamenti szakértőként interpellációt szerveztem a mérgeztetés megszüntetése érdekében, Váncsa Jenő mezőgazdasági miniszter és Kamara János belügyminiszter megrendelték Bócz Endre fővárosi főügyésznél, hogy nyilváníttasson bolonddá és ezúton fozsanak meg a jogi cselekvőképességemtől. 1980-ban mások is megpróbálták, azok, Roska Tamás és Furka Árpád egyetemi tanárok, akik a találmányaim szerzőjének hazudva magukat az átnevezett találmányaimmal Nobel-díjra pályáznak (a mai napig is). A Rendőrök 1997. szept. 10-én hajnalban betörték az irodámba, ott és a rendőrségen agyrázkódásosra vertek, rugdostak. Utána megbilincselve a Váci Bíróságra hurcoltak, hogy Dr. Kautzné dr. Schneider Erika bíró elmebeteggé nyilváníthasson. Miután ez alkalommal sem sikerült nekik, mert őt a tárgyalás során rajtakaptam okirat-hamisításon, és feljelentettem a rendőröket is, az ügyészség a feljelentést hamisan iktatta a feljelentést, Úgy kezelték a rendőrségen és a Katonai Ügyészségen tett feljelentést, mintha én vertem volna meg a rendőröket. Áttették a polgári ügyészségre. Ott csak azt vizsgálhatták, hogy vertem-e a rendőröket, amit persze nem sikerült bebizonyítaniuk.

Göncz Árpád jogásza minderről azt hazudta, hogy van egy rendszerváltás előtti gondnokság alá helyezési jogerős ítélet ellenem. A Fővárosi Bíróság pedig a hamis szakvélemény megrendelést és a megveretést, az egész csalást, jogsértést "nem jogsértésnek" nyilvánította és milliós perköltséget ítélt meg az állam és a köztársasági hivatal alperesek részére, majd az illeték mentességemet megvonással megakadályozva ez ellen fellebbezni tudjak. Nem merték kérni a pénzt, Azóta már elévült a követelésük, azonban a mai napig is mutogathatják ellenem a köztársasági elnöki hamis iratot, hogy azzal lejárássanak. Göncz Árpád utódainak mindegyike - Áder János, a jelenlegi is - folytatja a köztársasági elnöki hamis irat (X-398/98.) érvényben tartását,

Tulajdonképpen vicces az egész, mert ők maguk bizonyítják magukról, hogy cionista diktatúrát csináltak jogállam helyett.

A részletes dokumentációt lásd a www.tejfalussy.com honlap Email-könyvek rovatban megtalálható alábbi mellékletben.

Verőce, 2014. 04. 05. Tejfalussy András

*Lásd melléklet:

Egy parazitáktól hemzsegő elmebeteg világban a normális tűnik a többiek számra idiótának.

Dr. Smid Erika

Kiss Imre "ügyében", amely a 20.B.238/2013/10 számon lelhető fel és amelyben a mellékelt szakértői megkeresés is keletkeztetett a tegnapi napon került "védencem" birtokába. Még visszamenőlegesen sem tudna részt venni egy ilyen vizsgálaton, bár -feltételezem-, ezt így is tervezte a bírósági ügynökhad.

A továbbiakban és a szándékos félreértések elkerülése érdekében az ilyen hatósági felkéréseket a saját jogkörömbe vonom, ügyfelem felkérésére. Kiss Imre mentális állapotának mibenléte felől szakemberekkel bármikor szívesen kóh-n-zultálni vagyok hajlandó, ha nem inzultálják a továbbiakban.

Bár megértem a hivatali ostobaság kényszerlépéseit, két évvel korábbról származtatott szakvéleményem újfent figyelmükbe ajánlom! Mivel - remélhetőleg - hamarosan sorra akaszthatjuk a "szakértőket", bírókat, ügyészeket és a sok semmirekellő ügynököt, illene szó szerint venni azt, amit akkor leírtam.

Íme!

Pszichológiai szakvélemény

Kiss Imre (Mány Alsóörs 3594/1) a Polgári Jogokat Pártolók egyesületének elnökének felkérésére, A vélelmezhetően bűncselekményből származó teherautó papírjait a Bicskei Okmányiroda, a Bicskei Rendőrség és a Bicskei Bíróság /Aporfi Márta bírónő/ közreműködésével az évek óta ellene eljáró hatóság által keletkeztetett határozatokat, iratokat, azok tartalmi következtetéseit megvizsgálva, és az érintett Kiss Imre személyes vizsgálata, explorációja alapján a következő konklúziót vontam le, melyet az eljáró hatóságok figyelmébe, annak megfontolására és szellemében történő eljárásra erősen javasoltnak tartok.

Egy bizonyíthatóan bűnpártolással alaposan gyanúsítható bíró, bírónő, bíróság, ügyész(nő), ügyészség, rendőr(nő), rendőrség, amely a fellelt iratok, tanúbeszámolók és a csak a mostanában a hivatalos médiában közzétett, büntetőjogilag és morálisan is társadalmilag elítélt módon eljáró "hatóság", amely törvényileg kötelezett az állampolgár védelmére és kötelezett a törvényalkotó által deklarált jogi normák betartására, de erről folyamatosan, személyhez kötötten és önhibájából nem csak elmulasztani látszik, hanem mintegy tüntetőleg és erőszakosan visszaél hatalmával, a jogtalanság érzésével a hatóság előtt szerepeltetett, az igazáért, az Igazságért kiálló személlyel szemben nem élvez sem pszichológiai, sem morális elsőbbséget, így el sem várhatja azt a tiszteletet azoktól akiket nyilvánvalóan alapjogaikban sértő, kárt okozó, életét veszélyeztető, megtévesztő, manipulatív szándékkal erre kötelezni szándékozik.

Pszichológiai értelemben a realitást élő ember a dolgokat a nevükön nevezi és egy számára az évek tapasztalati tényein alapuló, bizonyossággal megélt, a jelen jogszabályokban foglaltak szerinti kategória alapján nevezett bűnözőt csakis cinikus hangsúllyal szólít "uramnak", "hölgyemnek" és illeti "tisztelt" jelzővel. Számos esetben igazolhatóan bebizonyosodott, hogy az eljáró ügyész-rendőr-bíró..., aki a hatóságot képviseli, valójában bűnöző, aki maffiatevékenységet folytat, s jelen állapotában, szociálpszichológiai aspektusból nézve ott tartunk, hogy jogosan tételezzük fel, hogy a velünk szemben álló (még véletlenül sem mellettünk) hatalmi ágazati képviselő, "igazságszolgáltatási bérmunkás" azért lehet még a posztján, mert valójában a tisztességre alkalmatlanná vált.

Kiss Imre részéről, az ügyeinek vitele, abban történt bizonyított jogtalanságok, törvénysértések és életét veszélyeztető beavatkozások jogos önvédelmi reakcióképpen a helyzet átértékelését eredményezték, "ad esse ad posse".

A fenti következtetés érvényes mind a Bicskei Városi Bíróságon P.20155/2010 szám alatt folyamatban lévő eljárás és a KF. 6057/2011/2. számú határozatában utal rágalalmazás bűnügy 911/2011 Főügyészségi nyomozás esetére is.

Praxisomból adódóan az utóbbi időben sokszor szembesülök a "hatóság" számára kellemetlen igazság elkendőzésének azon módjával, hogy a panaszost és azon személyeket, akik valójában éppen a hatóság tehetetlensége és/vagy telhetetlensége okán elkezdtek éppen a hatóság által el nem végzett, de hivatalosan ezért járandósággal- sokszor busás jövedelmekkel- honorált - gyakran bünszövetkezetben elkövetettnek aposztrofált- tevékenység saját kézbe vételét és szembe úszva az árral, néhányan nem hajlandóak megalkudva öngyilkosok és betegségben elhalálozottak lenni, vagy csak egyszerűen belefáradtan és megkeseredetten visszavonulót fújni, hanem képesek emberfeletti erővel, a maffia-vádakkal sokszor jogosan illetett hatóság érdekeivel ellentétesen küzdeni önmaguk és ezáltal a köz érdekét képviselni, és ezért őket a korábbi koncepciók megoldások mintájára, eléggé el nem ítélt módon éppen a "hatóság" igyekszik pszichológiailag beszámíthatatlannak nyilvánítani.

Adott esetben azonban szó sincs Kiss Imre "perlekedési tébolyáról", mikor dokumentálva van minden mozzanata a vele szemben eljáró hatóság törvényszegéseinek, amelyekbe ő - jogosan - nem akar és nem is képes belenyugodni.

Paradox módon éppen a bíróval /Aporfi Márta bírónő/ kapcsolatban merülhet fel ilyen kétely, aki az adatokból egyértelműen felsejülő bűnpártolást támogatja tevékenységével és valószínűleg pszichológiai alkalmassága megkérdőjelezhető erre a posztra (is). Nem kizárt, hogy a törvényileg elrendelt pszichológiai alkalmassági vizsgálaton éppen a bíró mutatkozna alkalmatlannak a munkájára, már feltételezve, hogy egyáltalán rendelkezik ilyen vizsgálatot visszamenőleg, ami ugye az alkalmazásának is eredendő feltétele kellett, hogy legyen.

Kiss Imre személyiségére és az általa képviselt ügyek társadalmi jelentőségére, köz - és nemzetbiztonságra való közvetlen társadalmi jelentőségük tekintetében erősen javaslom az ügyeinek tüzetes és pártosság-mentes elbírálását (ha ez lehetséges volna).

A tények amellett szólnak, hogy a rendszer, amelyet a hatóság a megismert módon akar védelmezni, a jelenlegi tünetek szerint sem tartható tovább. Pszichológiai értelemben nyilvánvalóvá vált módon hazug és amorális elemek vették át fölötté az uralmat. Aki ezt nem látja, nem érzi át és "hatóságként" lép fel azokkal szemben, akik ezt látják és a köz érdekében áldozatot hozva védelmezik az igazságosság még megmaradt erőit, azok pszichológiai alkalmassága a munkakörük betöltésére, döntési helyzetükre és kényszerítő eszközökkel való rendelkezésükre tekintettel fokozott vizsgálat tárgyát kell, hogy képezze.

Tapasztalatom szerint, a feltárt ügyek tekintetében és azokból levont konzekvenciák tükrében Kiss Imre jóhiszeműen, messze az emberi értékeket képviselve, tőle nem is elvárható módon türelmes és illedelmes az eljáró hatósággal szemben. Pszichológiai értelemben magatartása adekvát, gondolkodása szokatlan ám logikus és érthető elemek eredetiségére utalnak, amely a gondolkodáshoz nem szokott, vagy arról leszoktatott elméket nagy próbának veheti alá.

Szigetszentmiklós, 2012.01.12.

Posta Imre
Klinikai és munkalélektani szakpszichológus

Sem Kiss Imre, sem más MAGYAR (nem újmagyar, tetves zsidó-cigány...betelepülő, megszálló!) EMBER fölött egyik jelenleg a zsidó maffiát éltető, támogató, a nemzetirtásban részes hatóságnak, hatósági ostoba baromnak dolgaiba jogfosztó következményekkel járó döntése nem lehet, bár még el lehet tologatni a csattogós lepkét egy darabig.

Nem kérem, hogy értelmes emberhez méltóan mérlegeljék reálisan a túlélési lehetőségeiket! Innen átvesszük ezt az igen kényes részt.

Ha kérdésük van, forduljanak hozzám bizalommal, de leginkább forduljanak föl! Ha mód van rá, akkor visszamenőleg is, ahogy azt a levelek visszatámozásánál rendszeresen elkövetik.

Erika, ezt a sok rohadt zsidók, akik Kiss Imrén csüggnek, vakarja már le, ha megteheti! Most még "jogilag" tán elmegy egy "félreértéssel" a történet, hogy később ne az agyvelejüknek látszót kelljen a siratófalról szedegetni, egy demokratikus átalakítás építési mellékhatásaként!

Egy parazitáktól hemzseggő elmebeteg világban a normális tűnik a többiek számára idiotának. Ne rontsák tovább az esélyeiket!

Szigetszentmiklós, i.e. 40000

Nemzetközi feljelentés a hamis okirat fenntartó köztársasági elnökök és a bíró bűnsegedek ellen
(Code: X-398-98-Solyom-070426fj)

Dr. Solyom László köztársasági elnöknel (is) benyújtott nyilvános feljelentőirat:

Göncz Árpád köztársasági elnök 1998-ban készítettett és elterjesztetett felölem egy hamis iratot (iktatószáma :X-398/1998.), amit a további köztársasági elnökök máig is érvényben tartanak a 19.P.27.069/2003/15. iktatószámú fővárosi bírósági hamis ítélet útján. Egy hamis okirat tudatosan érvényben tartása is okirat-hamisítási bűntett!


A hamis okiratot felhasználta ellenem a fenti számú per nyilvános tárgyalásán például a Pénzügyminisztert képviselő ügyvéd is, akit emiatt a tárgyalás során fel is jelentettem, de a mai napig sem tűzték ki a büntetőperi tárgyalást ellene, sőt ezt a rágalmozó ügyvédet magas honoráriummal "jutalmazta" a bíró. E köztársasági elnöki hamis okirattal fedezik, hogy földművelésügyi minisztériumi, valamint belügyminisztériumi vezetők az ügyészekkel megszerveztették ellenem, hogy az ok-okozat kalibráló, szabadalmaztatott méréseim útján kiderített mérgező kálisó műtrágya használat eltulajánása céljából rendőrök raboljanak el és verjenek agrárkódásosra, majd ezután egy (váci) bíró kíséreljen meg hamis elmeorvosi szakvélemény segítségével "elmebetegnek" nyilvánítani, s ezzel megfosztani az emberi jogaimtól, például a szabadalmaimban leírt, a kombináltan alkalmazott több vegyi anyag hatására létrejövő változásokat ok-okozati szempontból kalibrálni képes software-im szerzői jogai érvényesítésétől is, miközben e (kutatás felgyorsító) software-immel mások, mintha azt ők találták volna fel, folyamatosan pályáznak Nobel-díjra, s egyes cégek óriási pénzeket vágnak zsebre vele (gyógyszeripari vonalon). Az engem választásra jogosító mellékelt okirat közvetlenül is bizonyítja, hogy hamis a köztársasági elnöki okirat, s hogy folyamatos bűnsegedek az érvényben tartói. E hamis köztársasági elnöki irat elterjesztette pl. rólam a Magyar Egység Pártnál, s a hamis ítélet fenntartó hivatalos személyek, bírók is politikailag bűnsegedek ebben, hogy személyemet egy 1989 előtt keletkezett jogerős ítélet, egy 1980. 01. 02.-i elmeorvosi szakvéleménynek az alapján "gondnokság alá helyezte", ami azzal is együtt jár, hogy töröltek a választói névjegyzékből, ugyanis minden jogerős ítélettel gondnokság alá helyezett személy azonnal elveszti a választójogát Magyarországon. Ehhez képest mindig is, mint az alábbi okirat közvetlenül bizonyítja, 1990-ben is, érintetlen a választójogom.

Követelem a hamis köztársasági elnöki okiratot fenntartó és felhasználó személyek és azok hivatali főnökei elleni okirat-hamisítási vádam alapján a büntetőeljárások lefolytatását, s az X-398/1998. ikt. sz. hamis okirat és az azzal összefüggő valamennyi többi hamis okirat büntetőbíróság ítélete útján érvénytelenítését. A titkosított belüleges, ügyészi stb. hamis okiratok is, az Agroanalízis Tudományos Társaság pjt „www.aquanet.fw.hu” internetes honlapján már régóta közszemlére vannak kitéve!

Bizonyítékként csatolt mellékletek: 1./: 00318480328 sz. „Értesítés” arról, hogy felvették Tejfalussy Andrást (1-42-0415-0215. 2621 Veröcsemaros, Lugosi u. 71.) a Pest megyei 1. sz. választókerület 2. sz. szavazókörében 544. választói nyilvántartási sorszámmal a választók névjegyzékbe, a Veröcsemaros Imaház Rákóczi u.-i 1990. 03. 25-i szavazás alkalmából. 2./ „KIDERÜLT” (az ok-okozat kalibráló mérés útján bizonyított mérgezés), 3./ Törvényességi vizsgálat kérés a Nobel-Díj Bizottságtól és Strasbourgi Emberi Jogi Bíróságtól („Nobelprize”).

Budapest, 2007. 04. 26.

Tisztelettel:


Tejfalussy András dipl. mérnök feltaláló

Agroanalízis Tudományos Társaság gmk végelszámoló (magánvádoló)



*Közérdekű bejelentésként intézésre, ismételten megküldve Dr. Solyom László köztársasági elnök kezéhez, a 224-5002 hivatali faxukra.
Másodlat: a Fejér Megyei Bíróság részére a 3.P.20.689/2007. perben küldött "RoskaSolyomRKforgalmi080505email" iratjelű beadvány mellékleteként.
Budapest, 2008. 05. 07. Tejfalussy András*